

8万多的大衣刚上柜就被“穿”走

黄金周流金淌银，江苏200家重点商贸企业销售超167亿元

果然一个流金淌银的长假！记者昨日从江苏省商务厅获悉，根据对全省200家重点商贸流通企业的监测统计，国庆黄金周7天共实现销售额167.06亿元，其中黄金首饰、汽车、服装销售尤其火爆。

金价越高买的人越多

节日期间，南通苏宁、五星、国美三家电器大卖场节前十天实现销售额3571万元，同比增长57.7%，七天实现销售额7590万元，同比增长22%。

私家车消费继续保持较高热度。无锡市广吉汽车、华通汽车等6家汽车经销企业7天的销售额同比增幅超过40%。

苏州美罗商城新上柜的8万多件的貂皮大衣很快被买走；南京德基广场国庆黄金周期间高档服装销售了5300万元，同比增幅高达69.3%；金鹰国际购物中心

名表销售额增幅高达100%。

节日攀升的金价并未降低人们热情，南通文峰大世界、南通八佰伴、金鹰国际购物中心节日期间黄金珠宝销售额同比增长25%。盐城商业大厦、盐城金鹰国际购物中心黄金珠宝类销售额分别同比增长68%和97%。

部分酒店入住率120%

国庆期间，由上海世博会转入南京的外地游客继续增加，经济型酒店广受欢迎，如家快捷酒店、锦江之星、七天连锁、格林豪泰等大型连锁经济型酒店几乎全部客满。从9月30号开始，扬州市几乎所有的酒店入住率都达到了100%，部分经营灵活的酒店甚至出现了入住率120%以上现象，即加床入住。

餐饮也很火爆，南京市秦淮区水街、1912街区、1865街区的特色餐饮节日期间基本满座；钱

塘人家、夫子庙贵宾楼、福亿祥酒店等大中型餐馆包间订餐预定率也在80%以上。

酒店一天接五家婚宴

黄金周期间新人扎堆结婚也使得大型宾馆、酒店婚宴市场异常繁荣。南通市文峰饭店国庆期间平均一天有3到4家婚宴，高峰时一天5家婚宴。

等两三个小时“洗个脚”

国庆期间，扬州沐浴业生意红火，聚龙湾、红泥、皇朝休闲会所等营业额增幅都在35%以上，扬州人家休闲会所、帝豪浴都成为人们沐浴、休闲、锻炼、宾朋相聚的理想场所。扬州足艺吸引了不少外地游客，陆琴脚艺、苏扬足疗、业红足艺等知名连锁品牌企业生意兴隆，顾客有时甚至需要等上两三个小时。

快报记者 郑春平

»票务

节后宁沪汽车票88元一张 宁沪动车票将越来越难买

长假后，南京到上海的汽车票将不再执行68元一张的优惠，而统一实行88元一张的新票价。特别提醒市民的是，国庆长假后，南京到泗洪将继续执行优惠汽车票价。

昨天，沪宁线依旧忙碌，高铁票源充足，基本上可以随到随买，但沪宁线动车票却依然紧

张，而且，以后的沪宁线动车票或许会更难买。目前，南京虽然每天约有22趟普通动车组途经南京去上海，其中仅有5趟动车组票额是放开的，其余动车车票全部实行限售。武汉铁路局介绍，8趟由武汉始发去上海的普通动车，基本不给南京站预留车票，是为了确保武汉地区旅客能

买到直达上海的车票。记者了解到，一旦其他铁路局效仿武汉铁路局，取消南京站票额，南京市民前往上海可选的普通动车将更少，唯一选择就是沪宁高铁。有市民建议上海铁路局增开部分南京站始发的普通动车，不过上海铁路局目前还没有这一打算。快报记者 毛丽萍

买到直达上海的车票。

记者了解到，一旦其他铁路局效仿武汉铁路局，取消南京站票额，南京市民前往上海可选的普通动车将更少，唯一选择就是沪宁高铁。有市民建议上海铁路局增开部分南京站始发的普通动车，不过上海铁路局目前还没有这一打算。快报记者 毛丽萍

»榜单 南京进入黄金周到达人气十强

昨日，中国旅游研究院和某旅行网联合发布了2010年“十一”黄金周人气城市排行榜。南京跻身“到达人气城市十强”，排行第九。出行人气城市前10名依次是：上海、北京、广州、深圳、成都、杭州、重庆、武汉、西安、厦门；到达

人气城市前10名依次是：上海、北京、杭州、西安、香港、厦门、青岛、苏州、南京、成都；十大最受欢迎出境旅游目的地依次是：香港、首尔、新加坡、东京、曼谷、普吉岛、济州岛、巴厘岛、马来西亚、柬埔寨。
快报记者 孙兰兰

»投诉 家电和通讯产品仍是投诉热点

截至昨天中午12点，南京12315系统共受理各类信息1595件信息，与去年同期相比上升63.7%。其中以咨询为主，共有1462件，申(投)诉108件，举报13件。咨询量上升，而申(投)诉的数量下降了，工作人员表示，这反

映消费者的维权意识逐步提高。
家用电器、家居用品及通讯产品是申(投)诉的热点，主要反映的是商家在销售电器时做出的承诺不能履行、产品出现问题后不按三包规定处理等。
快报记者 陈英

»交通 长假期间出境游人数明显减少

这个国庆长假，南京共发送旅客超200万人次，其中公路发送旅客132.89万人次，铁路发送旅客65.86万人次，禄口机场运送旅客32万人次。

其中乘飞机出行的旅客呈现出有趣的新特点：一是出游散客高于往年，旅游团队仅占旅客总数四分之一；二是利用国庆长假出境旅游

人数明显减少，除9月30日和10月1日飞赴台湾、香港航班满座以外，国际、地区航班客座率均低于平时。
此外，长假期间，地铁共安全运送乘客722.44万人次，日均90.31万人次。其中9月30日达到110.09万人次，创网络化运营单日客流之最。
通讯员 孙波 余翔 肖行
快报记者 毛丽萍

»安保 每天四万警力确保了节日安全

长假期间，江苏各级警方实行领导双人带班制度，每天投入4万名警力、7万名保安强化社会面巡逻防范，并保持三分之一以上警力值班

备勤，应急处突力量和装备24小时处于待命状态，有效确保了全省城乡治安秩序良好和71场次大型活动安全顺利举行。
通讯员 沈宫轩